

# Slovensko mieri za oceán

## Navštívia naši hokejbalisti Erika Lindrosa?



Jubilejná, desiatu hokejbalová sezóna speje pomaly k svojmu vyvrcholeniu. Najlepšie družstvá čakajú záverečné boje o hokejbalové tróny. Po nich už na rad prichádzajú rôzne turnaje a poháre, kde sa navzájom stretávajú družstvá z rôznych súťaží i z rôznych miest, aby si zmerali sily a nadviazali

### nové športové priateľstvá.

Zaháť nebude ani družstvo najvýznamnejšie – reprezentácia Slovenskej republiky. V ešte neupresnenom termíne koncom apríla by sa mala zúčastniť na prvom ročníku turnaja troch reprezentácií – stretnutia výberov Čiech, Moravy a Slovenska v Jihlave. Ide o

### PREMIÉRU PODUJATIA,

ktoré by sa malo stať jedným z tradičných vrcholov reprezentačnej sezóny. Hrávať by sa malo striedavo na území jednotlivých republík a podľa svetových pravidiel hokejbalu. Hlavným vrcholom tohto roku je však pre slovenskú hokejbalovú reprezentáciu štart na najvýznamnejšom severoamerickom turnaji v Kanade v meste Oshawa pri Toronte, kde sa každoročne stretávajú najlepšie družstvá z Kanady a USA a má názov Severné stretnutie.

● **FINÁLE HOKEJBALOVÉHO Pohára Večerníka je na programe až o týždeň, no hokejbalisti nezahájajú a reprezentácia Slovenska sa chystá na zájazd do Kanady.**

Snímka – PAVOL ERDZIAK

Mesto Oshawa je určite známe aj priaznivcom ľadového hokeja. V miestnom klube pôsobí jedna z najväčších hviezd kanadského hokeja –

### ERIC LINDROS.

Oshawský turnaj organizuje Ontárijská hokejbalová asociácia. Na jej pozvanie aj minulý rok pricestovala reprezentácia SR. A nehrala zle – 5. miesto z 24 účastníkov je iste úspechom. Veď podmienky na hru a napokon i pravidlá boli od slovenských viac približuje k ľadovému hokeju, hrá sa na zimných štadiónoch, samozrejme, keď je ľad rozpustený. Napriek tomu, že hokejbal tam patrí medzi amatérske športy, má materiálne zabezpečenie na naše pomery profesionálne. Predovšetkým vďaka sponzorom, ktorí sa tam už presvedčili, že aj investícia do menších športov sa vyplatí. Vďaka dobrému výsledku z minulého roku pozvali organizátori

### VÝBER SLOVENSKA

aj teraz. V súčasnosti sa dobudováva reprezentačný káder, ktorého kostru a napokon i skoro celé telo tvoria hráči z Brati-

slavy. Začiatkom apríla je na programe sústredenie na doladenie formy. Rozhodne sa tu aj o nominácii na dve spomínané podujatia. Určité problémy sú však v oblasti finančnej. Drvivú väčšinu nákladov zájazdu nesú jednotliví hráči sami. Štátna dotácia pre hokejbal prostredníctvom SZTK boli zatiaľ iba kvapkou v mori, a tak jedinou perspektívou sú príjmy za reklamu a prostriedky od sponzorov. Chceli by sme i touto cestou ponúknuť našim firmám možnosť propagácie napríklad na dresoch hráčov i rôznymi inými formami v Kanade i na domácich podujatiach. Podrobné informácie je možné získať na sekretariáte Slovenskej hokejbalovej únie v Dome športov na Junáckej 6. Treba však ešte vyzdvihnúť, že výraznú pomoc a podporu poskytuje slovenským hokejbalistom Matica slovenská a osobitne pán Jozef Markuš, ktorý v minulom roku rozhodujúcou mierou prispel k uskutočneniu zájazdu. Myslím si, že hokejbal ako šport, ktorý si postupne buduje už aj Európske a

### SVETOVÉ POSTAVENIE,

by si zaslúžil i väčšiu podporu štátnych orgánov. Veď Slovensko v ňom patrí medzi absolútnu svetovú špičku a naši hráči tak výborne propagujú našu vlasť, čo sa o mnohých iných, oveľa lepšie zabezpečených športoch, povedať nedá.

IGOR SLANINKA